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BESZÁMOLÓ 
a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Jelen előterjesztésben a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: hivatal) 

2025. évi tevékenységéről számolok be a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 81. § (3) bekezdés f. pontjában foglalt 

kötelezettségemnek eleget téve, mely szerint a jegyző - mint a hivatal vezetője - évente 

beszámol a hivatal tevékenységéről a közgyűlésnek.  
E kötelezettség mellett fontosnak tartjuk, hogy a testület rendszeresen értesüljön a két 

közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, melyet közgyűlésenként külön napirend keretében 

terjesztünk a T. Közgyűlés elé. Tekintettel arra, hogy a két közgyűlés közti beszámolási anyag 

nagy részletességgel tárja fel a hivatali munkavégzést, e helyütt összefoglalóan szeretnék 

számot adni a 2025. évi tevékenységről.  
 

Hivatalunk 4 irodára tagozódik, mely irodák munkáját a jegyző irányítása mellett az aljegyző, 

a gazdasági vezető, illetve 2 irodavezető koordinálja. A költségvetési rendeletben engedélyezett 

létszám 42 fő volt 2025. január 1-jén, 3 fő az önkormányzatnál, 39 fő a hivatalnál. 

Az önkormányzat és hivatala betöltött személyi állománya a 2 fő GYES-en lévő kollégával 

együtt 2025. január 1-jén 38 fő volt (az elnökkel, a jegyzővel és az aljegyzővel együtt): 1 fő 

tisztségviselő, 5 fő vezető, 25 fő köztisztviselő, 7 fő Munka Törvénykönyve alapján 

foglalkoztatott munkavállaló. 

Az év végén a költségvetési rendeletben szintén 42 fő volt az engedélyezett létszám a 2025. 

január 1-jei állapottal megegyező felosztásban. 2025. december 31-én a betöltött személyi 

állomány a szintén 1 fő GYES-en lévő kollégával együtt 37 fő volt (az elnökkel, a jegyzővel és 

az aljegyzővel együtt) az alábbi összetételben: 1 fő tisztségviselő, 5 fő vezető, 25 fő 

köztisztviselő, 6 fő munkavállaló.   
A humánerőforrás gazdálkodás tekintetében elmondható, hogy kollégáim magas szakmai 

színvonalon, és nagy teherbírással történő munkavégzése miatt a feladatok ellátása e 

létszámmal megoldható volt.  

Szerencsés helyzetben van az önkormányzat és a hivatal, hiszen az önkormányzat saját 

tulajdonú épületében láthatja el feladatait. A hivatali apparátus - az elnökség kivételével - a 

földszinten foglal helyet.  Az I. emeleti helyiségeket a Somogy Vármegyei Diáksport 

Szövetség, a Magyar Labdarúgó Szövetség Somogy Vármegyei Igazgatósága, valamint a 

Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. és a nemzetiségi önkormányzatok 

számára biztosítjuk. A II. emeleten foglal helyet a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 

Somogy Vármegyei Kirendeltsége. A keleti szárnyban a Rippl-Rónai Vármegyei Hatókörű 

Városi Múzeum működik, csakúgy, mint az egykori Levéltár épületben.  

 

Az Önkormányzati és Jogi Irodát Dr. Skrinyár Judit aljegyző vezeti. Az iroda látja el a 

közgyűlés, a bizottságok és a nemzetiségi önkormányzatok működésével kapcsolatos döntés 

előkészítési- és végrehajtási feladatokat, a választási igazgatási teendőket, a humánpolitikai 

feladatokat.  
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Ide tagozódnak be az elnökségi, a jegyzői, az aljegyzői titkársági feladatok, az iktatás és 

irattárazási teendők (2025. évben a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatalnál iktatott 

iratok száma 1062 db főszám és 8491 alszám, mely összesen 9553 db iktatószám), valamint a 

hivatali működéssel összefüggő szerződéskötések előkészítése.  

A 2025. évben 6 közgyűlés került megtartásra, 1 közmeghallgatást hirdettünk meg a februári 

soros ülés keretében. A közgyűlés mellett 3 állandó bizottság működik. A Területfejlesztési 

Bizottság 4 alkalommal, a Pénzügyi és Jogi Bizottság 4 alkalommal, a Somogy Vármegyei TOP 

Projekt Bizottság 10 alkalommal ülésezett.   

Az iroda 3 területi nemzetiségi önkormányzat vonatkozásában látja el a testületi ülések 

előkészítését, végrehajtását, a munkaügyi-, és egyéb adminisztrációs feladatokat. 2025. évben 

a területi nemzetiségi önkormányzatok kapcsán 4 horvát, 6 német és 9 roma nemzetiségi 

közgyűlés, és nemzetiségenként egy-egy közmeghallgatás megtartására került sor.   
Az önkormányzati hivatal látja el a választási irodai tevékenységeket is Somogy Vármegyei 

Területi Választási Iroda néven, amely mellett működik a választások területi 

döntéshozatalában hatáskörrel rendelkező Somogy Vármegyei Területi Választási Bizottság. A 

bizottság a 2025. évben 2 alkalommal ülésezett. A bizottsági ülések előkészítése és a döntések 

végrehajtásának szervezése az iroda feladatai közé tartozik. A 2025. évben 17 időközi választás 

kiírására került sor, melyből 8 került megtartásra, a többi a szükséges számú jelölt hiánya miatt 

elmaradt. 

Az iroda eljárásában történik az önkormányzat által egykoron biztosított lakásvásárláshoz-, 

lakásfelújításhoz kötődő vagy munkáltatói kölcsönök visszafizetésével kapcsolatos jelzálogjog 

törlések intézése a megbízott jogász bevonásával.  Az iroda keretében kezeljük az elnöki keretre 

adott támogatásokat, valamint 2025. évben is meghirdetésre került a kirándulások támogatását 

célzó Szülőföldem Somogyország pályázat.   

E szervezeti egységben jelentkeznek az általános jogi feladatok, melyeket az önkormányzati 

ügyek tekintetében az aljegyző végez (megállapodások, szerződések, szabályzatok készítése, 

falu- és tanyagondnok képzések szervezése), míg a pályázatokhoz kapcsolódó – jellemzően 

polgári jogi jogviszonyokban az egyes szolgáltatásokhoz, építésekhez kapcsolódó jogi 

ügyekért, a felmerülő pályázati jogi problémák megoldásáért a jegyző a felelős.  

 

A Területfejlesztési Iroda vezetését Papp-Sárdi Petra irodavezető látja el. A hivatal 

tevékenységében kiemelkedő helyet foglal el a területfejlesztés, amelyen belül jelentős az 

Integrált Területi Program (ITP) végrehajtása a 2021-27-es fejlesztési időszak vonatkozásában. 

Ennek érdekében hangsúlyosan jelentkezett a TOP_Plusz vonatkozásában az Éves Fejlesztési 

Keret felhasználásának nyomon követése, és a projektfejlesztésekkel összhangban a vonatkozó 

intézkedések esetében a plusz források igénylése, valamint a rendelkezésre álló források 

átcsoportosítása. Tekintettel a TOP_Plusz projektek megvalósítására, néhány projekt 

megvalósíthatósága érdekében költségnövekmény igényt nyújtottak be a kedvezményezettek, 

amelyről előzetesen a Somogy Vármegyei Önkormányzatnak dönteni kellett. 2025. évben a 

2021-27-es fejlesztési időszak vonatkozásában folytatódott a TOP_Plusz pályázati felhívások 

tekintetében a területi szereplő által a döntés-előkészítési feladatok végrehajtása is, amely a 

benyújtott, már támogatási szerződéssel rendelkező projektek újraértékelését is jelentette. 

A TOP_Plusz keretében - az irodavezető felelősségi körében - folytattuk 2025. évben is a 

területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett TOP_Plusz felhívásokra benyújtott támogatási 

kérelmek területi szereplőt érintő döntés előkészítésével, illetve az Irányító Hatóságban delegált 

Döntés-előkészítő Bizottságban (továbbiakban: DEB) dolgozó közgyűlési tag szavazásával 

kapcsolatos adminisztrációt, a DEB döntését követő teendők ellátását, és az egyes 

településeknél jelentkező többlet-forrásigények, ún. ráemelési kérelem kezelését.  

2025. évben a TOP_Plusz-3.1.3-23 azonosítószámú „Helyi humán fejlesztések” című pályázati 

felhíváshoz benyújtott projektek vonatkozásában került sor döntés-előkészítési tevékenységre. 

Továbbá folytatódott a 2024. évben megkezdődött a benyújtott TOP_Plusz projektek 
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újraértékelése, amelynek keretében az alábbi felhívásokkal kapcsolatban zajlott döntés-

előkészítés: 

- TOP_Plusz-1.2.1-21 „Élhető települések” - 115 db 

- TOP_Plusz-6.1.1-21 „Helyi gazdaságfejlesztés” - 12 db 

- TOP_Plusz-1.2.2-21 „Szociális célú városrehabilitáció” - 3 db 

- TOP_Plusz-3.1.2-21 „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA+)” - 3 db 

- TOP_Plusz-6.1.3-21 „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” - 20 db 

2025. évben a 2021-27-es fejlesztési ciklusra vonatkozóan az Integrált Területi Program 

módosítása vált szükségessé. Ennek egyik oka az Európai Bizottság által elvárt módosítások 

átvezetése, valamint a döntéshozatal során végrehajtott forrásátcsoportosítások átvezetése volt.  

A 2024 márciusában az Állami Számvevőszék által megkezdett vizsgálat a területfejlesztési 

tevékenységre vonatkozóan 2025 nyarán zárult le. 

A TOP_Plusz-3.1.1-21-SO1-2022-00001 azonosítószámú „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 

együttműködés Somogy megyében” című projekt keretében 2024. augusztus 1-jén megkezdett 

célcsoporti bevonások ütemesen haladnak, 2025. december 31-ig 1168 fő bevonása valósult 

meg (47%). Az Innobond Kft. teljesítette az első két feladatrészt, elkészült a módszertan az 

inaktívakkal való munkához, valamint 500 fő inaktívat felkutatott. 2025-ben 1 fórum, 1 irányító 

csoport ülés és 3 munkacsoport ülés valósult meg. 

A Somogy Vármegyei Értéktár Bizottság 2025-ben 3 alkalommal ülésezett. A beérkezett 48 

felterjesztésből 12 kulturális érték, 1 sport és 2 épített környezet értékkategóriában került be 

Somogy vármegye értékei közé, ezzel jelenleg 217 értéket tartunk számon.  

2025. évben egy rendezvényen vettünk részt kiállítóként. 2025. szeptember 18-21. között az 

Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásáron mutattuk be Somogy 

vármegye értékeit. A 2025. évi Hungarikum pályázaton 2 támogatási kérelemmel is nyertünk, 

3 millió Ft-ból 8 helyszínen vándor-fotókiállítást valósíthatunk meg, 3 millió Ft-ból pedig 

megvalósíthattuk a 4. értékvetélkedőt. 

A Magyar Falu Program, a Közös Agrárpolitika, a Balaton Fejlesztési Tanács és egyéb 

felhívások pályázataihoz kapcsolódóan összesen 98 db pályázat került benyújtásra, amelyek 

közül 57 db nyert támogatást. A pályázatok megvalósítása folyamatos. 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Kulturális és Innovációs 

Minisztériumhoz „Prevenciós tevékenységek megvalósítása Somogy vármegyében” címmel. A 

minisztérium döntése alapján 8 000 000 Ft támogatási összegből szükséges a projektet 

megvalósítani 2026. október 31-ig. 

Az Önkormányzat a 2025. évben meghirdetett Versenyképes Járások Program 

megvalósításában is részt vett. Az I. és II. ütemben benyújtott támogatási kérelmek 

ellenőrzésében, az azokhoz kapcsolódó döntés-előkészítésben vett részt.  

A Magyar Építészetről szóló 2023. évi C. törvény főmérnöki szerepkört rendelt el, amely szerint 

a térségi főmérnök a vármegyében működik, a vármegyei önkormányzatnál köztisztviselő, aki 

kormányrendeletben meghatározott szakmai végzettséggel és szakmai gyakorlattal rendelkezik, 

és munkáját hivatali szervezet segíti. A főmérnökhöz a jogszabály új feladatot is rendelt, és 

rögzítette, hogy a vármegyei főmérnököket szakmailag az országos főmérnök irányítja. Az 

országos főmérnök kinevezése megtörtént Gombos Márk személyében, azonban ez idáig nem 

történt érdemi intézkedés, szakmai utasítás részéről. 

 

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda vezetését Torma Réka Anna irodavezető látja el. 

Az iroda 2025-ben is kiemelt szerepet vállalt a Somogy Vármegyei Önkormányzat fejlesztési 

és nemzetközi projekttevékenységeinek koordinálásában, a folyamatban lévő projektek 

menedzsmentfeladatainak ellátásában, valamint új hazai és nemzetközi pályázati lehetőségek 

előkészítésében és megvalósításában. Az iroda a beszámolási időszak során nagyszámú 

TOP_Plusz projekt adminisztratív és szakmai koordinációját végezte, biztosítva a projektek 

folyamatos előrehaladását, az időközi és záró beszámolók, valamint kifizetési kérelmek 
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határidőben történő benyújtását. A jogszabályi és támogatói előírásoknak megfelelően 

valamennyi projekt esetében teljesültek az elszámolási és jelentéstételi kötelezettségek, 

miközben az iroda folyamatosan alkalmazkodott a pályázati és kommunikációs szabályozás 

változásaihoz is. 

A 2025. év során több jelentős fejlesztési projekt előkészítése és benyújtása valósult meg. 

Emellett folyamatos volt a Magyar Falu Program, a Vidékfejlesztési Program, valamint egyéb 

hazai támogatási konstrukciók keretében benyújtott pályázatok előkészítése, koordinációja és 

nyomon követése, amelynek eredményeként számos önkormányzati és térségi fejlesztés 

részesült támogatásban. 

A nemzetközi projekttevékenységek területén 2025 különösen aktív évnek bizonyult. Az iroda 

közreműködésével több Interreg Europe és határon átnyúló projekt indult el vagy lépett 

megvalósítási szakaszba. A NATUREFIN projekt keretében a biodiverzitás-védelem, a 

fenntartható finanszírozás és a DNSH-elv regionális alkalmazásának lehetőségei kerültek 

előtérbe, míg az SDGs Go projekt a fenntartható fejlődési célok helyi fejlesztéspolitikába 

történő integrációját támogatta. A CASPER projekt szakmai tevékenységei a vidéki 

népességfogyás kezelésére adott innovatív, úgynevezett „smart shrinking” megközelítések 

bemutatására fókuszáltak. Emellett megkezdődött az Amazon of Europe Bike Trail HU–HR 

stratégiai projekt megvalósítása is, amely a fenntartható kerékpáros turizmus fejlesztését 

szolgálja a Mura-Dráva-Duna bioszféra-rezervátum térségében. 

Az iroda koordinálta továbbá a HERITASTE projekt megvalósítását, amely Somogy és Hargita 

megye együttműködésében a helyi termékek, gasztronómiai hagyományok és kulturális értékek 

megőrzését és népszerűsítését támogatta. A programok sikeresen hozzájárultak a testvérmegyei 

kapcsolatok erősítéséhez és a kulturális együttműködések elmélyítéséhez. Ezzel párhuzamosan 

előkészítésre kerültek újabb határon átnyúló projektek is, köztük a „United Traditions – 

Celebrating Heritage Across Borders” és a „Heritage Bridge that Bonds” című projektek, 

amelyek a magyar-horvát kulturális és közösségi együttműködések fejlesztését célozzák. 

A nemzetközi kapcsolatok területén kiemelendő a Gansu tartományi delegáció somogyi 

látogatása, valamint a kínai partnerkapcsolatok további erősítése. A szakmai egyeztetések során 

az agrárium, a felsőoktatás, a turizmus, a kultúra és a gazdasági együttműködés területén új 

kapcsolódási pontok és jövőbeni együttműködési lehetőségek kerültek meghatározásra. 

 

A Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda Széphelyi Tamásné Farkas Diána Mária gazdasági 

vezető irányításával működik. Ehhez az irodához tartozik a hagyományos pénzügyi feladatok 

ellátása (költségvetési, számviteli, pénzügyi feladatok az önkormányzat, a hivatal és a területi 

nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában), a vagyongazdálkodás, és minden ingó- és 

ingatlan vagyon üzemeltetésével kapcsolatos feladat. A projektpénzügyi feladatok 2025. évben 

jelentősen növelték a pénzügyi területen dolgozó 3 fő munkatárs feladatait. 

A 2024. évi beszámoló, és a 2025. évi költségvetés elkészítésén, módosításain túl a költségvetés 

végrehajtása és a pénzügyi stabilitás biztosítása volt a fő feladat. Az általános költségvetési-, 

pénzügyi- és számviteli feladatokat az önkormányzat, a hivatal és a nemzetiségi 

önkormányzatok vonatkozásában készíti el az iroda minden évben. Ez számszerűen tehát 5 

költségvetés- és beszámoló készítést jelent, illetve az 5 szervezet vonatkozásában a számviteli 

feladatokat pénztár-bank, előirányzatok, kötelezettségvállalások, teljesítések megosztásban. 

Folyamatosan teljesül a havi személyi juttatásokkal kapcsolatos számfejtés, adatszolgáltatás, 

átutalás mind a saját dolgozóink, mind a külső megbízással rendelkező kollégák részére. 

Az önkormányzat és hivatala 2025. évi összevont költségvetése 1 404 059 310 Ft főösszeggel 

került elfogadásra. Ez a 2025. évben történt módosításainak köszönhetően - tekintettel a 

megjelenő plusz pályázati forrásokra - 1 802 684 394 Ft-ra módosult. A hivatal 

gazdálkodásához a Somogy Vármegyei Önkormányzat, mint irányító szerv 478 625 321 Ft 

finanszírozást adott át. Összességében megállapítható, hogy mind az önkormányzat, mind a 

hivatal stabil gazdálkodást folytatott, likviditási nehézség nem merült fel.  
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Az irodához tartozó fizikai munkavállaló munkatársak végzik a Vármegyeháza önkormányzat 

és hivatal által használt és hasznosított részének takarítási-, karbantartási- és udvarosi feladatait, 

részben biztosítják a portaszolgálatot.  

2025. évben a TOP pályázatok vonatkozásában a szerződéseknek megfelelően folyamatosan 

számfejtésre és elszámolásra kerültek a projektekkel kapcsolatos 2025. évi személyi juttatások, 

és egyéb szakmai szolgáltatások, dologi kiadások, melyek elszámolása megköveteli az 

elkülönített nyilvántartások vezetését, projektenkénti főkönyvi kivonatok és analitikus 

nyilvántartások folyamatos egyeztetését, kifizetési bizonylatok záradékolását. Az iroda 

többletterheivel szemben azonban jelentős megtakarítást is eredményeznek, hiszen a 

pályázatok terhére elszámolt és átvezetett illetmények, valamint járulékok finanszírozása a 

projekt pénzekből történik, így az önkormányzat állami támogatása más célokra fordítható. 

A nemzetiségek működési és feladatalapú támogatásait részletesen felülvizsgáltuk annak 

érdekében, hogy időben tervezhessenek a szabad pénzeszközeikkel és ne keletkezzen azokból 

visszafizetési kötelezettségük. Beadásra kerültek a nemzetiségi pályázatokhoz kapcsolódó 

elszámolások. 

A Somogy Vármegyei Területi Választási Iroda pénzügyi elszámolásokért felelős tagjaként 

határidőre teljesítettük az időközi helyi önkormányzati- és időközi nemzetiségi önkormányzati- 

választásokat követően lefolytatandó pénzügyi ellenőrzésekre vonatkozó elszámolásokat, a 

Helyi Választási Irodák elszámolásainak ellenőrzését, továbbítottuk a Nemzeti Választási Iroda 

felé, valamint ezzel egy időben hibátlanul elkészítettük a TVI elszámolásait is. 

A Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Önkormányzati Társulás elvégezte az éves ellenőrzési 

tevékenységét „A Somogy Vármegyei Önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok 

vonatkozásában a 2024.  június 9-i önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati 

választásokkal kapcsolatosan a 2024. október 1-jét követően a Hivatal részéről a 

jogszabályokban meghatározott feladatok végrehajtása, a kötelezően meghatározott 

nyilvántartásokban bekövetkezett változások átvezetése, átadás-átvételi eljárások 

lefolytatásának ellenőrzése, tisztségviselői illetmények, költségtérítések és egyéb juttatások 

szabályszerű megállapítása” címmel.  

 

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a beszámoló elfogadását. 

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. évi 

tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.  

 

Felelős:  Dr. Sárhegyi Judit jegyző 

Határidő:  értelem szerint 

 

 

Kaposvár, 2026. május 14. 

          Dr. Sárhegyi Judit 

 

 

 

A beszámolót készítették:  
 

a hivatal munkatársai 

Dr. Skrinyár Judit 

aljegyző koordinálásával 


